

24 DE TRĂSĂTURI DE CARACTER

Înainte să explorăm cele 24 de trăsături de caracter, hai să vedem care sunt cele care te definesc.

Intră pe viacharakter.org, apasă pe „**Take the free survey**” și **completează chestionarul**.

După completarea chestionarului vei afla cele 5 trăsături de caracter care te definesc.

Mai departe, poți afla mai multe despre aceste trăsături din descrierile de mai jos.



Curaj

Acționez pe baza convingerilor mele și înfrunt provocările și dificultățile, în ciuda fricilor și îndoielilor pe care le am.



Aprecieria Frumuseții și Excelenței

Recunosc, trăiesc și apreciez frumusețea din jurul meu, precum și abilitățile altora.



Creativitate

Acționez pe baza convingerilor mele și înfrunt provocările și dificultățile, în ciuda fricilor și îndoielilor pe care le am.



Curiozitate

Caut situații din care pot extrage experiențe noi, fără a mă compromite pe mine sau pe ceilalți.



Corectitudine

Îi tratez pe toți în mod egal și corect, oferindu-i fiecărei persoane aceeași șansă și aplicând aceleași reguli pentru toată lumea.



Iertare

Îi iert pe ceilalți atunci când mă supără sau se comportă nepotrivit față de mine și folosesc această informație în interacțiunile mele viitoare.



Recunoștință

Sunt recunoscător pentru multe lucruri de care mă bucur în viața de zi cu zi și îmi exprim mulțumirea față de oamenii din jurul meu.



Onestitate

Sunt sincer cu mine și cu ceilalți, încerc să mă prezint cât se poate de onest și îmi asum responsabilitatea pentru acțiunile mele.



Speranță

Sunt realist și totodată optimist în legătură cu viitorul. Cred în acțiunile mele și am încredere că lucrurile vor evolua într-o direcție bună.



Modestie

Îmi recunosc punctele forte și talentele dar sunt modest, nu caut să fiu în centrul atenției sau să primesc recunoaștere din partea celorlalți.



Umor

Abordez viața într-o manieră ludică, îi fac pe ceilalți să râdă și găsesc umor chiar și în perioade stresante sau dificile.



Judecată

Înainte să iau o decizie, cântăresc toate aspectele în mod obiectiv, incluzând chiar și argumentele care sunt în opoziție cu convingerile mele.



Bunătate

Sunt o persoană de ajutor și empatică ce face adesea favoruri celorlalți fără să aștept ceva în schimb.



Leadership

Preiau conducerea și pot să ghidez un grup către obiective cu sens. Totodată, mediez relații bune între membrii grupului.



Dragoste

Îmi plac relațiile apropiate în care pot oferi și primi dragoste, grijă și afecțiune.



Autoreglare

Îmi gestionez emoțiile și acțiunile, fiind disciplinat și controlat.



Inteligență socială

Sunt conștient de și înțeleg propriile gânduri și emoții, precum și pe ale celorlalți.



Spiritualitate

Cred că viața mea are un sens și un scop. Îmi văd locul în marea schemă a universului și găsesc sens în viața de zi cu zi.



Muncă în echipă

În echipă, îmi place să ajut și contribui. Mă simt responsabil să ajut echipa în a-și atinge obiectivele.



Plăcere de a învăța

Sunt motivat să ating noi niveluri de cunoaștere și să aprofundez cunoștințe sau abilități pe care le am deja.



Poftă de viață

Mă simt vitalizat și plin de energie. Mă raportez la viață cu entuziasm.